



## ALGEMENE VERGADERING 2022 ASSEMBLEE GENERALE

16/06/2022, EVC, 18.30h

### Verslag – Rapport

#### DEELNEMERS - PARTICIPANTS

##### Voor-pour Volley Belgium

Guy JUWET (voorzitter), Claude KRIESCHER

##### Voor Volley Vlaanderen

Jean-Paul De Buysscher (voorzitter), Luc Declercq (volmacht aan J-P De Buysscher), Dirk Cocquyt, Koen Vaneynde, Peter Van Speybroeck, Koen Luts, Paul Lagae, Wilfried Van Droogenbroeck

##### Pour la Fédération Volley Wallonie-Bruxelles

Denis Van Bever, Dominique Reterre (voorzitter, volmacht aan Denis Van Bever), Anne-Marie Habets, Eric Davaux, Pascal Schmets (volmacht aan Anne-Marie Habets), Thierry Biron (nieuw effectief lid), Philippe Achten (ter vervanging van Didier Vanleeuw), Bernard Dewilde (volmacht aan Eric Davaux)

##### Overige deelnemers – autres participants

Frank Desmet (MNC)  
Michel Mestdagh (NSC-CNA)  
Leo Bergmans (LIGD)  
Herman De Cnijf (rekeningnazichter)  
Stefan De Keijser (secretaris van de vergadering)

##### Stemopnemers tijdens deze vergadering

Frank Desmet & Leo Bergmans

De getekende aanwezigheidslijst is toegevoegd als bijlage 1 – la liste des participants, dûment signée, est annexée à ce rapport (annexe 1)

<p>1. <u>Verwelkoming</u></p> <p>Guy Juwet verwelkomt de deelnemers en start, na een korte introductieronde met een oprechte bedanking van alle bestuurders, commissieleden, vrijwilligers, clubs en federaties dankzij dewelke</p>	<p>1. <u>Accueil</u></p> <p>Guy Juwet accueille les participants et commence, après une brève introduction, par remercier sincèrement tous les directeurs, membres des commissions, bénévoles, clubs et fédérations grâce auxquels VOLLEY BELGIUM</p>
---	---



<p>VOLLEY BELGIUM floreerde. Ondanks de permanente dreiging van COVID verliep de competitie nagenoeg normaal.</p> <p>De competitiehervorming was in 2021 nog niet volledig doorgevoerd, maar toch kregen we volwaardige kampioenen en dalers. Het stijgen van kampioenen en het dalen van hekkensluiters maakt integraal deel uit van een gezonde competitie en zorgt voor de broodnodige spanning die zorgt voor het succes.</p> <p>De sterke VB vertegenwoordiging in CEV zorgde er mee voor dat we goede kans maken om de organisatie van het EK 2023 toegewezen te krijgen, een waar moment van promotie voor onze sport.</p>	<p>a pu fonctionner. Malgré la menace permanente du COVID, la compétition s'est déroulée presque normalement.</p> <p>La réforme de la compétition n'avait pas encore été entièrement mise en œuvre en 2021, mais nous avons néanmoins des champions et descendants valables. Des champions qui montent et les derniers qui sont relégués font partie intégrante d'une compétition saine et créent une tension indispensable à son succès.</p> <p>La forte représentation de Volley Belgium au sein de la CEV nous a également permis d'avoir de fortes chances de nous voir attribuer l'organisation des Championnats d'Europe en 2023, un véritable moment de promotion pour notre sport.</p>
<p>2. <u>Nazicht Volmachten</u></p> <p>Guy Juwet bevestigt volgende samenstelling van de vergadering :</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Volley Belgium : 2 effectieve leden aanwezig</li> <li>• Volley Vlaanderen : 7 effectieve leden + 1 volmacht</li> <li>• FVWB : 5 effectieve leden + 3 volmachten</li> </ul> <p>In totaal dus 18 stemmen vertegenwoordigd.</p>	<p>2. <u>Vérification des pouvoirs</u></p> <p>Guy Juwet confirme la composition suivante de la réunion :</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Volley Belgium : 2 membres effectifs présents</li> <li>• Volley Vlaanderen : 7 membres effectifs présents + 1 procuration</li> <li>• FVWB : 5 membres effectifs présents + 3 procurations</li> </ul> <p>Au total, 18 voix étaient représentées.</p>
<p>3. <u>Jaarverslagen nationale commissies</u></p> <p>De effectieve leden bevestigen dat zij de verslagen gelezen hebben. Ze worden dus niet gepresenteerd op de vergadering, die zich beperkt tot een vraag en antwoord sessie.</p> <p>In naam het FVWB merkt Denis Van Bever op dat het verslag MNC slechts een onvolledige weergave is van haar activiteiten, en dat bij voorbeeld de problematiek van de incompatibiliteit tussen admin2 en fedinside niet vermeld wordt.</p> <p>Op voorstel van Jean Paul De Buysscher draagt de AV Frank Desmet op om op een RvB in het najaar een oplossing voor te stellen.</p> <p>Op aangeven van Jean Paul De Buysscher bespreekt de vergadering de in- en doorstroom van scheidsrechters in VB. Gesterkt door het succes van de algemene vergadering van NSC in 2021 organiseert op</p>	<p>3. <u>Rapports annuels des commissions</u></p> <p>Les membres effectifs confirment qu'ils ont lu les rapports. Ces derniers ne sont donc pas présentés lors de la réunion, qui se limite à une séance de questions-réponses.</p> <p>Au nom de la FVWB, Denis Van Bever constate que le rapport du MNC n'est qu'un compte rendu incomplet de ses activités et que, par exemple, le problème de l'incompatibilité entre admin2 et fedinside n'y est pas mentionnée.</p> <p>Sur proposition de Jean Paul De Buysscher, l'AG charge Frank Desmet de proposer une solution lors d'un CA en automne.</p> <p>A la suggestion de Jean Paul De Buysscher, la réunion discute le flux des arbitres à travers Volley Belgium. Fort du succès de l'assemblée générale de la CNA en 2021, la commission organise une nouvelle AG pour les arbitres le 2 septembre, à</p>



<p>de commissie op 2 september een nieuwe AV voor scheidsrechters, waarbij ook coaches welkom zijn. Inschrijving is vereist.</p> <p>De vergadering dankt Leo Bergmans voor de tijdige indiening van zijn jaarverslag. Het summiere verslag van de LIGD weerspiegelt de nog beperkte slagkracht van deze nog nieuwe structuur met een beperkt budget.</p> <p>De jaarverslagen van de MNC, NSC en LIGD (bijlagen 2, 3 &amp; 4) worden unaniem goedgekeurd.</p>	<p>laquelle les entraîneurs sont également les bienvenus. L'inscription est obligatoire.</p> <p>L'assemblée remercie Leo Bergmans pour la remise de son rapport annuel en temps voulu. Le bref rapport du LIGD reflète la force encore limitée de cette structure encore nouvelle au budget restreint.</p> <p>Les rapports annuels de la MNC, de la CNA et de la LIGD (annexes 2, 3 et 4) sont approuvés à l'unanimité.</p>
<p>4. <u>Financiën</u></p> <p>Claude Kriescher legt uit dat het jaar 2021 over twee erg verschillende competitiejaren loopt; de afgebroken competitie 20-21 en de redelijk normale 21-22. Zowel de uitgaven als de inkomsten bleven onder het budget, maar de uitgaven daalden sterker dan de inkomsten, zodat het jaar met een meer dan begroot positief saldo afsloot (+13.319 EUR). Herman De Crijf bevestigt dat de opgestelde balans en resultatenrekening voor 2021 een correct beeld geven van de gezonde financiële toestand.</p> <p>Het begroting 2022 illustreert de verwachte sterke daling van zowel de inkomsten als de uitgaven. Zo verwacht Volley Belgium veel minder inkomsten uit internationale transfers en CEV-refunds, terwijl anderzijds de loonkost en de huur sterkt afneemt door de pensionering van Carmen peralta en de verhuis van het kantoor naar de co-working space Hive5 in Etterbeek.</p> <p>De vergadering vraagt Claude om duiding bij de posten 'honoraria' (7500 EUR), en 'invoerkosten MIKASA' (1500 EUR). Het eerste bedrag is inderdaad hoog en Claude hoopt het budget niet te moeten gebruiken. Voor wat betreft de invoerkosten (de BTW op MIKASA-ballen die CEV schenkt aan de Europees spelende clubs) zal Guy Juwet dit bespreken binnen de financiële commissie van CEV.</p> <p>De AV volgt het advies van de rekeningnazichters en keurt het financieel verslag 2021 en het budget 2022 unaniem goed. (bijlagen 5 en 6)</p>	<p>4. <u>Finances</u></p> <p>Claude Kriescher explique que l'année 2021 couvre deux années de compétition très différentes : la compétition avortée 20-21 et la compétition plutôt normale 21-22. Tant les dépenses que les recettes sont restées bien inférieures au budget, mais les dépenses ont diminué plus fortement que les recettes, de sorte que l'année s'est terminée avec un solde positif plus que prévu (+ 13 319 euros). Herman De Crijf confirme que le bilan et le compte de résultat préparés pour 2021 reflètent correctement la situation financière saine.</p> <p>Le budget 2022 reflète la forte baisse attendue des recettes et des dépenses. Volley Belgium s'attend à une baisse des revenus provenant des transferts internationaux et des remboursements de la CEV, alors que d'autre part les coûts salariaux et le loyer diminueront considérablement en raison de la retraite de Carmen Peralta et du déménagement du secrétariat dans l'espace de co-working Hive5 à Etterbeek.</p> <p>L'assemblée demande à Claude de clarifier les postes "honoraires" (7500 euros) et "frais d'importation MIKASA" (1500 euros). Le premier montant est en effet élevé et Claude espère ne pas avoir à utiliser ce budget. Concernant les coûts d'importation (la TVA sur les ballons MIKASA que la CEV a offerts aux clubs actifs au niveau européen), Guy Juwet en discutera au sein de la commission finances de la CEV.</p> <p>L'assemblée suit l'avis des vérificateurs aux comptes et approuve à l'unanimité le rapport financier 2021 et le budget 2022. (Annexes 5 et 6)</p>

<p>5. <u>Kwijting van de bestuurders</u></p> <p>De AV geeft kwijting aan de bestuurders.</p>	<p>5. <u>Décharge des administrateurs</u></p> <p>L'AG donne décharge aux administrateurs</p>																																																								
<p>6. <u>(her) benoeming van bestuurders</u></p> <p>Volley Vlaanderen en de Fédération de Volley-ball Wallonie-Bruxelles beschikken beiden over drie bestuursmandaten in de raad van bestuur van Volley Belgium. Hun mandaat geldt voor 4 jaar (artikel 18 van de statuten). De bestuurders werden benoemd tijdens de AV van 2018, zodat deze mandaten moeten vernieuwd worden.</p> <p>Voor Volley Vlaanderen : vernieuwing mandaat van Jean Paul De Buysscher, Paul Lagae en benoeming van Johan Van Riet.</p> <p>Voor de Fédération de Volley-ball Wallonie-Bruxelles : vernieuwing mandaat Denis Van Bever, benoeming Dominique Reterre en Pascal Schmets.</p> <p>Resultaat van de geheime stemming:</p> <table border="1" data-bbox="172 931 746 1155"> <thead> <tr> <th>naam</th> <th>+</th> <th>-</th> <th>0</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>Jean-Paul De Buysscher</td> <td>18</td> <td></td> <td></td> </tr> <tr> <td>Paul Lagae</td> <td>17</td> <td>1</td> <td></td> </tr> <tr> <td>Johan Van Riet</td> <td>18</td> <td></td> <td></td> </tr> <tr> <td>Dominique Reterre</td> <td>18</td> <td></td> <td></td> </tr> <tr> <td>Denis Van Bever</td> <td>18</td> <td></td> <td></td> </tr> <tr> <td>Pascal Schmets</td> <td>18</td> <td></td> <td></td> </tr> </tbody> </table> <p>De voorzitter neemt akte van het resultaat. De vergadering feliciteert de (her)benoemde bestuursleden.</p>	naam	+	-	0	Jean-Paul De Buysscher	18			Paul Lagae	17	1		Johan Van Riet	18			Dominique Reterre	18			Denis Van Bever	18			Pascal Schmets	18			<p>6. <u>(re)nominatie des administrateurs</u></p> <p>Volley Vlaanderen et la Fédération de Volley-ball Wallonie-Bruxelles ont tous deux trois sièges au conseil d'administration de Volley Belgium. Les mandats sont de 4 ans (article 18 des statuts). Les administrateurs ont été nommés lors de l'AG de 2018, ces mandats doivent donc être renouvelés.</p> <p>Pour Volley Vlaanderen : renouvellement du mandat de Jean Paul De Buysscher et de Paul Lagae, et nomination de Johan Van Riet.</p> <p>Pour la Fédération de Volley-ball Wallonie-Bruxelles : renouvellement du mandat de Denis Van Bever, et nomination de Dominique Reterre et Pascal Schmets.</p> <p>Résultat du vote secret :</p> <table border="1" data-bbox="818 931 1393 1155"> <thead> <tr> <th>nom</th> <th>+</th> <th>-</th> <th>0</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>Jean-Paul De Buysscher</td> <td>18</td> <td></td> <td></td> </tr> <tr> <td>Paul Lagae</td> <td>17</td> <td>1</td> <td></td> </tr> <tr> <td>Johan Van Riet</td> <td>18</td> <td></td> <td></td> </tr> <tr> <td>Dominique Reterre</td> <td>18</td> <td></td> <td></td> </tr> <tr> <td>Denis Van Bever</td> <td>18</td> <td></td> <td></td> </tr> <tr> <td>Pascal Schmets</td> <td>18</td> <td></td> <td></td> </tr> </tbody> </table> <p>Le président prend acte du résultat. L'assemblée félicite les administrateurs (re)nommés.</p>	nom	+	-	0	Jean-Paul De Buysscher	18			Paul Lagae	17	1		Johan Van Riet	18			Dominique Reterre	18			Denis Van Bever	18			Pascal Schmets	18		
naam	+	-	0																																																						
Jean-Paul De Buysscher	18																																																								
Paul Lagae	17	1																																																							
Johan Van Riet	18																																																								
Dominique Reterre	18																																																								
Denis Van Bever	18																																																								
Pascal Schmets	18																																																								
nom	+	-	0																																																						
Jean-Paul De Buysscher	18																																																								
Paul Lagae	17	1																																																							
Johan Van Riet	18																																																								
Dominique Reterre	18																																																								
Denis Van Bever	18																																																								
Pascal Schmets	18																																																								
<p>7. <u>Adresverandering maatschappelijke zetel.</u></p> <p>De verplaatsing van de maatschappelijke zetel naar B-1040 ETTERBEEK, p.a. HIVE5, Sint Michielswarande 30a, 2<sup>e</sup> verdieping wordt goedgekeurd.</p>	<p>7. <u>Changement d'adresse siège social</u></p> <p>L'assemblée approuve le déménagement du siège social vers B-1040 ETTERBEEK, p.a. HIVE5, Cours St Michel 30a, 2<sup>e</sup> étage.</p>																																																								
<p>8. <u>Bekrachtiging rekeningnazichters en samenstelling juridische raden</u></p> <p>De vergadering bevestigt Herman De Cnijf en Philippe Malburny als rekeningnazichters.</p> <p>De vergadering bekrachtigt de samenstellingen van de juridische raden (bijlage 7)</p>	<p>8. <u>Confirmation des vérificateurs aux comptes et des compositions des comités juridiques</u></p> <p>L'assemblée confirme Herman De Cnijf et Philippe Malburny comme vérificateurs aux comptes.</p> <p>L'assemblée ratifie la composition des comités juridiques (annexe 7).</p>																																																								
<p>9. <u>Interventies</u></p> <p>Eric Davaux meldt dat de FVWB aan Toon Sorgeloos voorstellen zal indienen met het oog</p>	<p>9. <u>Interventions</u></p> <p>Eric Davaux indique que la FVWB soumettra des propositions à Toon Sorgeloos en vue de la</p>																																																								



<p>op de volgende AV die de aanpassing van de statuten als agendapunt heeft.</p> <p>De FVWB vraagt dat de Raad van Bestuur uiterlijk op 31 maart van elk competitiejaar het competitiereglement en het reglement voor de jeugdkampioenschappen bestudeert en goedkeurt. De voorzitter aanvaardt deze opmerking.</p> <p>Nu de 'competitiepiramide' stilaan volledig is vraagt de FVWB ook om een vast canvas stijgen/dalen dat tegen maart 2023 zou moeten kunnen gestemd worden.</p>	<p>prochaine AG qui aura à l'ordre du jour les modifications des statuts.</p> <p>La FVWB demande que le conseil d'administration examine et vote, avant le 31 mars de chaque saison sportive, le règlement des compétitions et le règlement des championnats des jeunes. Le président accepte cette remarque.</p> <p>Maintenant que la "pyramide de la compétition" s'achève progressivement, la FVWB demande également un canevas fixe pour le règlement 'montées/descentes' qui devrait être voté d'ici mars 2023.</p>
<p>10. <u>Slotwoord</u></p> <p>Guy JUWET dankt de leden van de algemene vergadering voor hun bijdrage en hun vertrouwen. Hij nodigt de vernieuwde Raad van Bestuur uit voor een korte vergadering, terwijl de overige deelnemers al verwacht worden in de bar voor de kampioenenhuldiging die er om 20:30u aanvangt.</p>	<p>10. <u>Mot de clôture</u></p> <p>Guy JUWET remercie les membres de l'assemblée générale pour leur contribution et leur confiance. Il invite le conseil d'administration renouvelé de rester dans la salle pour une courte réunion, tandis que les autres participants sont invités à se rendre au bar pour la cérémonie des champions qui y débute à 20h30.</p>

